

# 继父摔伤,儿子不管不顾被起诉

## 经法院调解,两继子须分担医疗费并每月支付赡养费

本报6月16日讯(记者 王裕奎 通讯员 迟庆霞) 五莲一老人不小心摔伤,而两个继子却不管不顾,无奈之下老人将俩继子告至法庭。经五莲法院调解,两个继子分担老汉住院期间的医疗

费,并每月支付300元的赡养费。五莲的郑老汉今年57岁,31年前,他和邻村丧偶但已有两个儿子的王女士经人介绍认识后结了婚。婚后王女士将年仅5岁和2岁

的两个儿子带到郑老汉处生活。多年后,在郑老汉的帮助下两个孩子盖了新房并娶了媳妇。2013年5月,王女士突发脑溢血去世。2014年1月份,郑老汉不小心自己摔倒在地导致右小腿

骨折。然而面对受伤的继女,两个继子却不闻不问。无奈之下,今年3月份郑老汉将两继子告上了法庭。“其实,这些年我付出这么多,是希望到老的时候能有个照应。”

法庭上,郑老汉老泪纵横。今年4月份,经法庭调解,两继子自5月份起每人每月给付郑老汉赡养费300元,对于老人住院期间的医疗费10000元由两人平均分担。

# 发现母亲 成就孩子

## “兴业金海学府杯”王东华母亲教育报告会成功举办

本报讯(通讯员 陈昕) “你可以不是天才,但你可以成为天才的母亲”。6月14日上午,“兴业金海学府杯”第四届日照市家庭教育高峰论坛暨王东华教授母亲教育报告会在日照会展中心成功举办。“中国母亲教育运动的发起人与倡导者”王东华教授为家长们奉上了一场主旨为“发现母亲 成就孩子——好父母的六项修炼”的公益教育讲座,吸引了千

余名家长现场聆听,引发了广大家长对母亲教育,如何做好一个好父母的热议。**发现母亲 成就孩子** 上午8点30分,笔者在现场看到,会展中心会议大厅座无虚席,现场有老人、小孩、中年人,抱着婴儿来的年轻父母,还有对未来满怀期待的准妈妈们。当天,两个半年的时间

里,王东华教授主讲了好父母的六项修炼——好父母是学出来的,好孩子是教出来的,好习惯是养出来的,好成绩是帮出来的,好沟通是听出来的,好人格是化出来的。他通过一个个教育案例让家长认识到了教育方式的不足以及如何做一个称职的母亲。“感谢兴业房产能够给家长们提供这样好的机会,去学习如何教育子女,做一个合格的父母,引导

孩子健康、优秀的成长。”一名兴业房产业主感慨的说。**责任地产 关爱教育** 家庭教育的重要性和迫切性在现代社会日益彰显,已逐渐成为家长、学校和社会的必修课。举办此次教育讲座是兴业房产为推动日照市家庭教育发展做出的一份贡献,也是兴业房产践行“责任地产、关爱教育”理念的直接体现。

作为一家负责的房地产企业,兴业房产在致力于港城人居环境建设的同时也积极承担社会责任,投身教育事业。目前,兴业已投资建设了5所希望小学,每年资助20余名贫困学生,先后捐款2000多万元资助希望工程,设立1200万元的“兴业爱心慈善专项基金”,70万元的“青年创业扶持基金”和“兴业互助基金”,为教育慈善事业的发展贡献了自己的力量。



家庭教育报告会现场 贺培玉 摄

Hisense

海信空调 变频专家

# 日照凌云 6.20 夜宴 港城

6月20日晚18:00—24:00

## 到日照凌云抢海信空调

# 中汽车大奖

丰田致炫五年使用权

大1.5P变频认筹后**2899元** **15秒速凉**

### 新购机不是纯铜管 空调免费送



地址:日照凌云家电城、城西店、石臼店、济南路店同步 电话:18963319833

海信·动情科技新生活